## 安全评价报告信息公开表

被评价单位名称	安佐化学有限公司
评价项目名称/项目 编号	安佐化学有限公司年产 33600 吨丙烯酸系特种压敏胶建设项目(二期年产 8000 吨丙烯酸系特种压敏胶)安全设施竣工验收评价报告 21-12-49
项目简介(含图片)	安佐化学有限公司原名为浙江安佐化学有限公司,成立于 2013 年 10 月 12 日,坐落于平湖市独山港镇海辰路 68 号,占地面积 18298.7 ㎡,现有员工 60 人,注册资本 伍仟万元整,主要从事丙烯酸酯聚合物类胶粘剂(丙烯 18 日进行变更登记:将公司类型变更为有限责任公司(外商投资企业与内资合资),法定代表人(主要负责(外变更为刘喆。该公司持有浙江省应急管理厅核发的《安全生产许可证》,编号:(ZJ) WH 安许证字[2022]-F-2308:许可范围:年产:丙烯酸酯聚合物类胶粘剂(丙烯酸系特种压敏胶)11200吨;有效期:2022 年 1 月 15 日至 2025 年 1 月 14 日。该企业属于危险化学品生产企业种压敏胶建设项目已于 2014 年 2 月 12 日取得由平湖市经济和信息化局核发的项目备案通知书。根据市场需要,该企业高校的项目备案通知书。根据市场需要,该企业高校局,目前一期年产 11200吨丙烯酸系特种压敏胶项目已于 2015 年正式投入生产,现实施二期年产 8000吨丙烯酸系特种压敏胶项目。
安全评价机构名称	浙江天为安全科技有限公司
项目组长	贝少华
技术负责人	相继园
过程控制负责人	王小梅
评价报告编制人	阮佳

报告审核人		黄震
参与评价 工作	安全评价 师	贝少华、阮佳、邵东卫、万昌平、卜伟华
	注册安全 工程师	贝少华、阮佳、邵东卫
	技术专家	/
现场开展 安全评价 工作	人员	贝少华、阮佳
	时间	2021.12 至 2022.12
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		2022.12.16